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Text Box
FX je neklesající a z leva spojitá; 
FX(x) → 1 pro x → ∞ ;  FX(x) → 0 pro x → -∞ 
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Typewritten Text
= 2.916

jah02
Line

jah02
Sticky Note
 x = c(1,2,3,4,5,6)
 PX = c(1/6,1/6,1/6,1/6,1/6,1/6)

 E = x*PX
 EX = sum(E) 

 D = (x-EX)^2*PX
 DX = sum(D)
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Rectangle

jah02
Text Box
Modus NV Y = hodnota s nejvyšší pravděpodobností => modus Y = 1 ale také 2,3,4,5 a 6.
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Text Box
Modus NV X = 3

jah02
Typewritten Text
P(X = 3) = 0,4
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Typewritten Text
P(X = 2) = 0,3
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Rectangle

jah02
Text Box
Modus NV X = hodnota s nejvyšší pravděpodobností => modus X = 2
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Placed Image
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Rectangle

jah02
Text Box
Pravděpodobnost, že v čase t více vody přitéká než odtéká je P(Y>0) = 0,02+0,26 = 0,28

jah02
Text Box
Modus NV Y = hodnota s nejvyšší pravděpodobností => modus Y = -50
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